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; Léa calcule le nombre d'équerres. * Théo calcule le nombre de crayons. .
. : - 2
% 30, Cest 3 dizaines. . 2 300, cest 3 cantaines :
s 7x3d cest21d. 2x3¢% Cestb e :
. 7 x 30 =210 : 2 x 300 = 600. 5
; . - I . )
: a’ : | Quantité | Nombre ks -
‘ ¢ Articles | | d N Total s
E . : | par paquet | | e paquets : 13
~ Pour calculer 7 x 3¢, f Pour colculer 2 x 369

NN

on peut calculer 7 x3=21,1 = _gi_O on peut calculer 2 x 3 =6,
puis écrire un 22ro : : i puis écrire 2 2&8ros

_ adroitedet TS 300 X 2 -~ 600 a droite de 6.

p i = i i T i -1 o
; ! ; : | e
» . 50 | 6 2300, | :
- ] i = e -t + : 1 o]
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3 200 4 300. :
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¢ Calculs le nombre de stylos, puis le nombre de feu;lles et complaiz le tableau. ¥
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E) calcuis,
5x3=40.. : 3x20=.L0.
5 x 30 =.490)..
4 x 40 = A60....
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{ 4x50=.200.
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2 x 400 =.800...
2 x 500 = ADQ0....
3x200=600..
4 x 300 = .40
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3 x 300 = .900...
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